

河套酒业又一外地重点项目投产

河套乌兰浩特酒业兴安红高粱酒生产启动仪式暨上市品鉴会隆重举行

河套乌兰浩特酒业

高粱酒生产启动仪式



河套乌兰浩特酒业兴安红高粱酒生产启动仪式

7月18日上午，河套乌兰浩特酒业兴安红高粱酒生产启动仪式暨上市品鉴会在厂区隆重举行。参加启动仪式暨上市品鉴会的嘉宾有兴安盟盟委书记王程熙，盟行署副盟长尤国钧，乌兰浩特市市长朱成帮、市委副书记郭堂等领导，及河套酒业集团总经理王永强、河套乌兰浩特酒业总经理曲善友等。

在生产启动仪式上，河套酒业集团总经理王永强致词，他代表河套酒业集团向出席启动仪式的各位领导、经销商、来宾朋友们表示热烈的欢迎。他表示，河套乌兰浩特酒业是

河套酒业集团向外布局的重点项目，也是扩张东北市场的战略支点。今天，河套乌兰浩特酒业主生产线正式启动，主导产品兴安红高粱系列酒将全面上市。下一步，集团将坚持大力度、长时间投入，来推进河套东北市场战略。企业将以乌兰浩特工厂为中心，辐射东北区域，提供全价格段产品，争取用三年时间成为乌兰浩特及周边第一份额，五年时间成为东北区域领导品牌。为了达到这一目标，需要所有厂商精诚合作，共同开拓，最终实现共赢，河套酒业力争让每位经销商的事业都得到发

展，都有丰厚回报。同时也力争将河套乌兰浩特酒业打造成一个能为乌兰浩特市经济社会发展做出贡献的企业。

乌兰浩特市市长朱成帮表示，今天在这里举办的兴安红高粱酒生产启动仪式暨上市品鉴会，既是河套酒业集团的一件喜事，也是乌兰浩特市推进新型工业化的又一项丰硕成果。2011年，河套酒业集团积极拓展市场版图，依托乌兰浩特独特的区位优势、水资源优势、土地优势、劳动力优势、市场优势、生态优势和政策优势，以睿智的眼光，选择乌兰浩特

市作为抢占蒙东地区和东北三省中高档白酒销售市场的战略支点。2011年4月，河套酒业集团投资3亿元在乌兰浩特实施年产500吨中高档白酒项目，通过政企双方的共同努力，2012年8月正式投产运营。实践证明，企业和政府的合作已经取得阶段性成果。今天，兴安红高粱中高档白酒顺利投产并上市，标志着河套乌兰浩特酒业向规模化、品牌化、批量化生产迈出了坚实步伐。

朱成帮希望河套乌兰浩特酒业充分发挥技术先进、管理科学、质量优良和品牌知名等优势，不断提升企业综合实力和市场竞争力，为推动乌兰浩特乃至兴安盟经济社会的跨越式发展做出重要贡献。乌兰浩特市委政府将一如既往地关心和支持企业的成长与发展，全力帮助解决生产经营中遇到的困难和问题，为企业创造良好的发展环境。

河套乌兰浩特酒业总经理曲善友介绍了目前企业的生产、发展规模。同时参会嘉宾共同见证了兴安红高粱酒生产下线的全过程。

在兴安红高粱酒品鉴会上，公司国家级白酒评委为大家介绍了品酒常识和兴安红高粱酒独特的酒体风格，经销商代表作了发言，活动在悠扬的马头琴声中圆满结束。

(马威 张晓梅)

众品入选
2013《财富》中国500强

■ 本报记者 李代广

7月16日，美国《财富》杂志公布2013年中国500强排行榜，河南众品集团排名第387位。根据《财富中文网》的说明，本排行榜覆盖范围包括在中国境内外上市的所有中国公司，所依据数据为上市公司在各证券交易所正式披露的信息。

《财富》中国500强排行榜，是其通过对境内上市的所有中国公司进行定量计算，全方位分析公司资产规模、盈利能力、增长潜力、资源利用和各项财务指标后，选择经营规模最大的500家企业形成的综合性榜单。自此榜单诞生之日起，已成为分析中国宏观经济走势的重要依据。

今年《财富》中国500强上榜的门槛提高到72.5亿元。中石化、中石油、中国建筑分别以营业收入27860.45亿元、21952.96亿元、5715.16亿元位居榜单前三位。

**生态牵动政府
工程情系民生**

亚太泵阀公司地埋式排污泵站助推菏泽生态环境华丽转身

■ 成吉昌 张成华

今年2月9日是2013年除夕。这天傍晚，江苏亚太泵阀有限公司董事长常磊接到菏泽市水利局副局长吴东振打来热情洋溢的致谢电话。吴局长在电话中表示：你们仅用一个月时间进行设计制造，用一周时间投入安装调试，确保我市两座截污提升泵站在春节前夕奇迹般建成并联网排水，使主城区40多万人一举摆脱了城市污水不能集中治理的困扰，大大推进了全市生态文明建设，向亚太领导与广大员工表示诚挚的感谢和新年的祝福！

提起菏泽市这两座地埋式污水截流预处理泵站，至今亚太泵阀公司的设计、制造与安装人员还会有怦然心跳的感受。那是2012年12月底的一天下午，亚太泵阀公司山东办事处主任顾海涛向公司董事长常磊，呈上中共菏泽市委办公室以红头文件下发的两份“关于在城区东、西部地区进行污水截流与地下排污管网治理改造”的会议纪要。看罢这两份“纪要”，常磊的第一感觉是菏泽市委市政府下达了保护生态、治理环境的“军令状”。会议纪要明确要求确保在2013年春节前完成城区东、西部地区约20条路面、30多条管网、10多个水系地下排污管线的水网改造建设工程，先期由市水利局新建日收集、排放2.8万吨与4万吨城市污水的两座截污提升泵站，分别将城区30多个分散网点的污水集中送达城区的3个污水处理厂进行综合处理，达标排放。

为了加强全市生态文明建设，菏泽市将城区总长约260公里的局部路面、河道、地下管线进行开膛破肚的管网改造，实施统一排水，集中治污，真可谓大手笔！而由市水利局在城区新建两座截流提升泵站，是最终实现集中排放、综合治理的核心工程。面对两座牵头而动全身的泵站工程，菏泽市水利局通过集中招标、现场考察、择优录用的递进程序，确定选用亚太泵阀公司新研制的一种地埋式地埋式排污一体化预制泵站。

记者了解到，亚太地埋式一体化可移动预制泵站的主体，运用神舟飞船与宇宙空间站预制筒体结构原理，采用高强度纤维玻璃钢制造预制筒体，各种设备部件一体化置于这一可移动预制筒体之内。预制筒体竖立式埋入8-10米深的地下，无须人工操作，实行全自动控制。由于该泵站高度集成化，泵体土建工程为传统混凝土结构的1/10，总造价只有传统混凝土结构的1/3；采用智能型全自动控制，水体排放根据储水量大小进行高效自动调节，省去三班制工人值班操作；预制筒体采用密封装置，整体埋于地下深处，无异味溢出；泵体外围栽种花草树木，营造花园式氛围。

地埋式预制泵站不仅广泛适用于城市街道、高档住宅小区、工业经济开发区以及大型工厂、矿山、科研、国防、饭店、大学校舍等部门的污水收集、输送与排放，同时适用于各类水系的江河、湖泊大流域调水、截流和城乡给排水设施建设；该泵站装备工艺技术先进，自动化程度高，于2011年底研制成功，2012年首台套应用于郑州市政水利工程，由于该一体化装备性能优越，郑州市目前已拓展到城建、交通、居民住宅小区等进行广泛应用；目前，一体化泵站成套设备已经成功申报国家发明专利与5项新型实用专利，国内相关部门要求进一步完善技术标准与制造技术，将其列为我国重大水利、环保科技专项，在国内广泛推广应用。菏泽市城区两座截污提升泵站在春节前夕奇迹般建成并联网排水，再度显示了亚太地埋式一体化可移动预制泵站的优越性。

张弓酒业积极参加宁陵县食品安全宣传周活动

“民以食为天，食以安为先”，食品安全事关千家万户，责任重于泰山。不久前，河南宁陵县政府组织食安办、质监局、工商局等十余相关部门及食品加工企业，以“社会共治同心携手维护食品安全”为主题，在宁陵县廉政广场举行食品安全宣传周暨放心主食工程活动启动仪式。张弓酒业总经理魏经仁参加了会议。

张弓酒业，是食品安全保障体系中的一个重要部位。总经理魏经仁在讲话中指出，对于确保食品安全，食品生产企业责无旁贷。张弓酒业公司作为商丘最大的白酒企业，我们深知作为企业公民应尽的社会责任。在多年的规范经营实践中，公司始终将产品质量和食品安全放在第一位，积极进行产品质量安全保障体系建设。公司在2004年已通过ISO9001质量管理体系认证，大力实施全面质量管理战略，从原料选用、生产加工、产品贮运和销售等各环节对产品质量进行严格监控，确保产品的安全。

7月24日上午，川煤集团攀煤公司太平矿管理队召开深入开展党的群众路线教育实践活动大会。

会议就党的群众路线教育实践活动进行了动员。该队就如何开展好教育实践活动，向全队党员提了五点意见。一是要深刻理解开展教育实践活动的目的和意义，要以民务实清廉为主要内容，进一步转变作风，提高做



活动周期间，宁陵县将举办2013年食品安全宣传周首日现场宣传咨询活动，并联合在县城内大型商场超市前开展食品安全集中宣讲；开展“食品安全进农村”活动，向农民群众发放《食品安全读本》；聘请食品安全专家，

为广大居民讲解食品安全法律法规知识和食品安全科普知识；邀请社区居民、人大代表、政协委员和监管部门工作人员一起参观企业生产一线，座谈探讨食品安全治本之策。

(雪兰)

太平矿管理队召开群众路线教育实践活动工作会

好新形势下群众工作的能力，为推动经济持续健康发展、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。二是要结合单位改革实际开展好教育实践活动。三是要提升领导班子能力建设和职工队伍能力建设。四是开展好教育实践活动，重点是要改进作风。要按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求。要按照学习教育、听取意见，

查摆问题、开展批评，整改落实、建章立制三个阶段开展好教育实践活动。活动最终要达到单位发展、职工待遇提升的效果。五是通过开展教育实践活动，党员干部职工思想、能力要得到进一步提升，作风进一步转变，要达到推动工作的目的。

最后参会人员对队领导班子及班子成员进行了民主评议。

(卢长福)

大江“迈克”车桥与湖北汉汽成功牵手



近日，湖北三环汉阳特种汽车有限公司董事长、总经理张志宏等一行6人来到重庆大江工业有限责任公司，就与该公司达成战略合作伙伴进行充分洽谈，并签订了战略合作书。

湖北三环汉阳特种汽车有限公司是一个从事军用特装车、半挂汽车及专用汽车生产的专业公司，该公司为适应市场的需求变化，走出一条专业化、市场差异化的道路，做出了重大的战略调整，决定将车桥等部分汽车零部件逐步实行外包，以提升整车的装配速度。在经过多方选择之后，湖北汉汽公司选定了大江。

在双方的交流洽谈中，大江车桥公司总经理向信中向客人们介绍了大江“迈克”车桥研发制造的历史、产品谱系及品种、产品市场等。目前，大江“迈克”车桥研发实力强大，每年新品研发达50余项，现拥有国家专利达30余项，研发实力与技术领先同行。未来的“迈克”品牌车桥将瞄准、挺进高端市场，生产的全地面起重机车桥和越野轮胎吊车桥两款高端新产品，将实现替代国外进口车桥；实现装甲运输特种车桥、石油板块车桥的全覆盖；坚定走通用化、模块化、系列化产品的

发展之路。

在参观交流中，湖北汉汽董事长、总经理张志宏一行更加了解了大江车桥产品，更加坚定了此行合作的步履。双方在充满友好的

气氛中确定了战略合作关系，并表示要加强双方在新产品方面的对接，双方牵手共进，把路走宽，把事做好，把业做大。

(孙景燕 摄影报道)

东风德纳车桥襄阳工厂QC成果获全国一等奖

日前，东风德纳车桥襄阳工厂代表队参加“全国机械工业第三十二次质量信得过班组和质量管理小组代表大会”（简称“双代会”）后载誉归来。由该厂锻压车间“精准QC小组”李坤林发表的《降低后轮毂线故障强度率》从全国近400个课题中脱颖而出并获一等奖。

襄阳工厂选送的优秀QC小组课题以其严密的QC逻辑程式，形象生动的flash演示

和发表者准确流畅的表达征服了评委，摘取了一等奖桂冠。

这是襄阳工厂在该项赛事上连续第7年获得优异成绩。2006年以来，襄阳工厂严格按照课题管理流程，每季度举行一次工厂内部的QCD改善成果发表会，分享改善成果、交流改善经验，在工厂内部营造了浓厚的改善氛围，形成了持续不断的改善推力。

(宋慧萍 张高明)

